



Expediente: 2588/97

Carátula: CHRISTIE S.A (E.L) C/ . S/ QUIEBRA INDIRECTA

Unidad Judicial: OFICINA DE GESTIÓN ASOCIADA CIVIL Y COMERCIAL Nº 1

Tipo Actuación: **DECRETOS CON FD** Fecha Depósito: **22/03/2025 - 00:00** 

Notificación depositada en el/los domicilio/s digital/es: 90000000000 - TARZIA, SALVADOR-POR DERECHO PROPIO

30655342946210 - MUNICIPALIDAD DE SAN MIGUEL DE TUCUMAN, -ACREEDOR

9000000000 - CHRISTIE, MARIA ANTONIETA-FALLIDO/A

3369345023914 - A.F.I.P.- D.G.I., -ACREEDOR

9000000000 - MEDINA, MANUEL HUMBERTO-SINDICO 20223365095 - CRESPO, GUSTAVO WALTER-OFERENTE 20223365095 - BAYO, MONICA FABIANA-OFERENTE

9000000000 - RODRIGUEZ TOSCANO, BERNARDO RAUL-POR DERECHO PROPIO 9000000000 - SUCESORES DE HUMBERO MANUEL MEDINA, -POR DERECHO PROPIO

27201592955 - MEDINA, ADRIANA RAQUEL-POR DERECHO PROPIO 23119151813 - CORDOBA, RUBEN ORLANDO-POR DERECHO PROPIO 23270306209 - PEÑALBA PINTO, GONZALO-POR DERECHO PROPIO

20296668908 - PALACIO, EDUARDO ENRIQUE-OFERENTE

20053980490 - JEREZ, ADOLFO ALFREDO-SINDICO

20129785757 - VISCHI, ANA MARIA-MARTILLERO/A PUBLICO 9000000000 - JEREZ CLAUDIA NOEMI, -POR DERECHO PROPIO

20132787922 - VICENTE TRAPANI S.A., -ACREEDOR

27058777140 - TEJERIZO, MARTA YOLANDA-POR DERECHO PROPIO 20102208138 - TEJERIZO, ANTONIO S.-POR DERECHO PROPIO

23270306209 - CHRISTIE S.A, -FALLIDO/A

23080959699 - TORTI, BERNANDO ENRIQUE-POR DERECHO PROPIO

## PODER JUDICIAL DE TUCUMÁN

CENTRO JUDICIAL CAPITAL

Oficina de Gestión Asociada Civil y Comercial N° 1

ACTUACIONES N°: 2588/97



H102315423537

JUICIO: CHRISTIE S.A (E.L) c/ . s/ QUIEBRA INDIRECTA RECARATULACION. Expte. 2588/97. Juzgado Civil y Comercial Común VI nom.

San Miguel de Tucumán, 21 de marzo de 2025. Proveyendo el escrito CONTESTO OFICIOS - POR: LORETO, MONICA ADRIANA - 20/03/2025 09:34: 1) Se agrega lo informado por el Banco Macro S.A.. 2) Líbrese oficio al Banco Macro S.A. a fin de que proceda a **desafectar a su vencimiento** el plazo fijo OP 62208010031159210 y proceda a colocar el saldo existente en cuenta judicial N° 562200002779919 abierta a nombre de este Juzgado y Secretaría y como perteneciente a los autos del rubro, debiendo la entidad bancaria comunicar a la brevedad el cumplimiento de lo aquí dispuesto. 3) Pasen los autos a despacho para resolver, en los términos de los arts. 222 y 228 LCQ. GMM.- 2588/97. FDO. DR. FERNANDO GARCÍA HAMILTON, JUEZ SUBROGANTE.-

## Actuación firmada en fecha 21/03/2025

Certificado digital:

CN=GARCIA HAMILTON Fernando, C=AR, SERIALNUMBER=CUIL 20248024845

La autenticidad e integridad del texto puede ser comprobada en el sitio oficial del Poder Judicial de Tucumán https://www.justucuman.gov.ar.